
Рекомендації:
Потребують корегування предмет вивчення та орієнтація освітно

наукової програми, інтегральна компетентність, спеціальні компетентності
CK_l, СК_З та СК_7 у контексті спеціалізації.

Таким чином, представлена ОШІ відповідає Стандарту вищої освіти зі
спеціальності 256 Національна безпека (за окремими
сферами забезпечення і видами діяльності), вимогам до розробки ОП,
забезпечує формування у слухачів необхідних компетентностей та може бути
рекомендована для підготовки магістрів за спеціальністю 256 Національна
безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) з1
спеціалізації 256.07 "Стратегічне керівництво у секторі безпеки і оборони».

Доктор військових наук, професор, Заслужений
працівник освіти України, професор кафедри
національної безпеки та управління факультету
підготовки керівних кадрів Національної академії
Державної прикордонної служби України імені Богдана
Хмельницького
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
На проєкт освітньо-наукової програми

"Стратегічне керівництво у секторі безпеки і оборони"
другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності 256 Національна безпека (за окремими
сферами забезпечення і видами діяльності) Національного
університету оборони України імені Івана Черняховського

Проєкт освітньо-наукової програми "Стратегічне керівництво у секторі
безпеки і оборони" відповідає Закону України "Про вищу освіту", Постанові
Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 "Про затвердження
Національної рамки кваліфікацій", Стандарту вищої освіти зі спеціальності
256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами
діяльності) для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженому
23 грудня 2921 року наказом МОН № 1423 та Професійному стандарту
офіцера стратегічного рівня (державного службовця) сектору безпеки і
оборони за спеціалізацію "Стратегічне керівництво у секторі безпеки і
оборони", уведеному в дію наказом Головнокомандувача Збройних Сил
України від 15.10.2021 року.

Обсяг ОІШ складає 120 кредитів ЄКТСЮ що включає аудиторну,
практичну та самостійну підготовку (роботу) слухачів. Освітня програма
регламентує шлі, компетентності, очікувані результати, · зміст, умови та
технології реалізації освітнього процесу, оцінювання якості підготовки
здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

ОІШ є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету,
характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання,
компетентності та програмні результати навчання. Навчальні дисципліни, які
наведені в ОІШ, відображують актуальні для спеціалізації наукові напрями.

Представлена освітньо-наукова програма передбачає наявність
обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам
вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію відповідно до
вимог Закону України "Про вищу освіту".

Наведений у програмі цикл дослідницьких дисциплін та обов'язкових
освітніх компонентів забезпечує дослідницьку (наукову) складову необхідним
обсягом відповідно до вимог Закону України "Про вищу освіту".

Теоретичний зміст предметної області ОП - концепції, доктрини
національної воєнної стратегії, теорія збройної боротьби та методологія

. . .досліджень достатньо розкриваються наведеним переліком освітніх
компонентів, що забезпечує відповідність ОП її спеціалізації "Стратегічне
керівництво у секторі безпеки і оборони".


